Vecteurs

Activité Math'x Terminale 5

Oy a Ta jmd’e

B. Généralisation Meeg
’2
Soit A, B, C, D quatre points non coplanaires et M un point de l'espace.
e e o AR - "lmbndfc’.i n:as
1. a. Expliquer pourquoi la paralléle a (AD) passant par M ’5
coupe le plan (ABC) en un point M". . + =
b. Justifier qu'il existe: o &j dﬁ-'mﬁ\ 5[(‘ Ja_op de Pmrt .
-unréelztelqueM'M=2AD. M (o 5o Q,p‘{h c&'rufgoln
—deux réels x et y tels que AM’ = xAB + yAC, (& oF ( e A ¢ f’
¢. En déduire que AM = xAB + yAC + zAD. A - 7Y 3} R ’b) s
. : B

2. Supposons qu'il existe deux triplets (x ; y; z)
et 7 AR - 1% ) ubﬂﬁ t o AD
AM = xAB + yAC + zAD et AM = x’AB + y’AC + z’AD. w AT = 2e A 4 g "AC 4 'bﬁ-t‘
a. Démontrer que : o sl == da\.f!; = o =y = 5

(x—x")AB = (y’ - y)AC+ (2’ - 2)AD. b ¢ ‘3“ + bﬂb xR hﬂ dc 1y AD
b. Montrer par I'absurde que x = x". En déduireque y = y" etz=2". = . et s s g ~
Que peut-on en déduire ? ehS _a AR = ‘j"n(_ i%’HD-]ﬁC -%ﬂb

(> G = (g I A3
%S\LML@QDJZ-:;;O den ¢ l\f?:; %i_—_‘j A)c 4 5_} p,_p (_;L\ @-\
-;é srod sana c@mermomq\aé:\e_m dw:uzc?m v ?r:r.»

fo Jedsuns E&Eh ,KD Jsrosen) @(Lfomwﬁc
o donc B B, C,. > smoeny cc{-lpwna.mep . cenfnadadion
> donc e

(v) ded.enl/ OF?S =0 (ué v\))ﬂ(- *@D "J) D

()i = @) A
byt aﬁw ne - 5 AD
N )4

P;c d’ﬂb WW elupbaxaes
-UN\\\B&‘- Car, P\?) L:Dp\(

— %AGL;T Ao, D me pem)e/f\}’imo ﬂmoﬁﬁnu
() demen) 0 &b e gc +(qb’_%)f\_§> ol o :(%_I-%) AD
e qun ' Fﬂaﬁ& que M %’*%:o (cuﬁ#g
donc 7—%%’-_

: / - )
A/m dee der Coovdemmees -




Vecteurs
imardi 12 mai 2020 09:43

Exercice. 45 page 310 ﬁ(.?, _ "'. _A) %{3 A ‘1—) C(‘J&; O' 1) D (3,1 ’1)

——

.&ﬂa\hﬂ Guas Lo o dewss ﬂ"é:ﬁz e»i[r\rl:;ﬂc nent ,{m-ogqlammm

‘ii_f‘_?,ﬂ? AD pand Larfmm i X eordle -}n’uﬁ t ¢ tefs Gue

=)

itk

= o2z 2 4F
;2_@2-_%@.% L,ala
R N = 5 /1';{:
(7 g b ol l‘?)"-l']’) (=> J=2-.2¢ 4F (=>d -lz-JFig
@2 - v+ y® o-_’ foess
98 - ot _o

Cece G\ow\,& e Peo Jde Leunn P}E}(\_—g,g% pony  onJ ANouags
%BTD&O Jedumnp fen CTPM\au\eo imw £ane @a& de P(poﬁ:r(ua_

denc (P\}.@_tg, ;\213\3) '&e\mw M%@i.

W (3ofd |\ b A IA N one g2\ L4\ - AD[3 2 —. {4

! ,.3) / 0.k \_fm Y I Y4 lfApl.2

2(- 1 3 4.-(-1§j e ) A _(-4) Z
(AL dae Aberhe onk des cond. Now et aullls

s \ ) B o 2

-4 done A of AC fon) NON c&am

LilfoSs(BLE



